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În scopul îmbunătăţirii continue a mediului şi a condiţiilor de muncă a angajaţilor 
IMSP SCMC,,V.Ignatenco”, sporirii continuie a calităţii asistenţei medicale acordate 
pacienţilor, în temeiul respectării planului  de activitate a Consiliului Calității și audit 
medical intern pentru anul 2023.





Perioada sondajului : 
� 01.04.2023 - 15.04.2023

305

217

Chestionare repartizate 

Chestionare completate și 
returnate

70,1 % din numarul chestionarilor 
completate a constituit 40,1 % din 
numărul total (541 – dintre care de bază 
515 și 26 prin cumul ) de persoane 
angajate în cadrul IMSP SCMC 
”V. Ignatenco “.



Dispoziția personalului în momentul 
completării chestionarului 



     Repartiția respondenților după vârstă
         
          2022                                                                 2023



Repartiția respondenților după gen 

Feminin
87%

Masculin
13%

Total
100%

Feminin
87%

Masculin
13%

Total
100%

20232022



Studii

2022 2023



Sfera de activitate

PowerPoint  
Presentation



 
 Cunosc şi înțeleg misiunea, viziunea și 

obiectivele spitalului în care activez

2022                                           2023



De cîte ori ați schimbat locul de muncă pînă la angajarea
 în instituția noastră? 



Credeţi că locul Dumneavoastră de muncă este 
sigur ?



Stresul vă afectează la locul 
de muncă?



Îmi cunosc atribuţiile de serviciu şi fac tot posibilul să le 
îndeplinesc cu maximă eficienţă

2022 2023



2021 

 Considerați că administrația instituției promovează  meritocrația și 
asigura șansele de promovare a carierei? 

2022 2023 



Cum apreciați comunicarea cu șeful ierarhic superior nemijlocit 
(șeful secției)?



                      Cum apreciați nivelul de comunicare cu    
administrația instituției?

                                                         



Consideraţi că activitatea pe care o desfăşuraţi corespunde  
capacității/potențialului Dumneavoastră de muncă??

2022 2023



Credeţi că în alt domeniu de activitate aţi 
avea un randament mai mare?

2023 2022



           Salariul primit este corect în raport cu activitatea
 ce o prestaţi?       

2022 2023



Cum comunicaţi cu colegii privind activitatea pe 
care o desfășurați??

 2022  2023



Cum consideraţi colaborarea între subdiviziuni în cadrul 
instituţiei noastre?

                                                   
 2022  2023



Daca aţi organiza singur locul de muncă aţi
 obţine performanţe mai bune?

 2022  2023



Sunteţi nevoit să faceţi eforturi pentru a suplini 
lipsa de responsabilitate a unor colegi?

 2022  2023



Sunteţi mulţumiţi de transparenţa acţiunilor 
administraţiei?



Sunteţi mulţumit de modul în 
care primiţi informaţiile necesare 

la locul de muncă?



Sunteţi mulţumit de modul în care sunt amenajate
 spaţiile comune (vestiar, wc, duş etc.) ?



Sunteţi mulţumit de nivelul de dotare cu echipamente, 
dispozitive, unelte etc. necesare desfăşurării activităţii?



În general, cît sunteţi de mulţumiți că lucraţi în 
această instituţie?



Sunteţi mulţumit de nivelul de informare cu privire la riscurile 
de la locul de muncă?

 2022  2023



Sunteţi mulţumit de calitatea măsurilor, stării 
echipamentelor de protecţie împotriva riscurilor?

 2022  2023



Sunteţi mulţumit de modul în care 
primiți informațiile necesare de la 

secția resurse umane?

 2023

 2022



Sunteţi mulţumit de modul în care primiţi informaţiile 
necesare de la serviciul economico-financiar spitalului?



Sunteţi mulţumit de modul în care primiţi 
informaţiile necesare de la Serviciul informație și 

statistică medicală spitalului?
                                                         



Sunteţi mulţumit de modul în care primiţi informaţiile 
necesare de la  Serviciile paraclinice ale spitalului (imagistica, 

laborator clinic și bacteriologic)?
                                                                                                 



Sunteţi mulţumit de modul de conlucrare cu Farmacia spitalului?                                               

    2022                                                           2023



Sunteţi mulţumit de modul în care primiţi informaţiile 
necesare de la serviciul evidență contabilă a spitalului?

                                                                          
                          

2022 2023



Sunteţi mulţumit de modul în care sunt soluționate problemele legate de 
infrastructură și logistică (apă, canalizare, electricitate, agentul termic, 
salubrizarea teritoriului etc.) ce apar în subdiviziunea Dumneavoastră.? 

20232022



Aspecte care vă Nemulțumesc
02

03
04

05
Comunicare ineficientă (de superioritate/tensionată)  între 
colaboratori și absența eticii și deontologiei medicale. 

Lipsa sau deteriorarea mobilierului, echipamente/dispozitive 
medicale.

Informarea deficitară a personalului medical vizavi de 
schimbările care au loc.

Absența în incinta instituției: cafenea, farmacie etc.

01
Tergiversarea salariului și necorespunderea cu volumul de lucru 
efectuat/; lipsa premiilor/ salariului 13.
 



Aspecte pozitive

Colectiv amabil, 
receptiv, profesionist

Atitudine proactivă a 
angajaților

Iubim munca 
efectuată

Atmosferă placută/pozitivă



Sugestii

Disponibilitatea de echipament și utilaj 
medical pentru muncă de calitate; 
birotică.

Stabilirea unei dăți fixe de primire a 
salariului, oferirea premiilor, salariu 
13.
Introducerea sistemului electronic al 
fișelor.

Luarea în considerație a aspectelor 
negative/nemulțumiri menționate în 
aceste sondaje.

Reluarea activității farmaciei pe 
teritoriul spitalului.

Deschiderea cantinei/cafenea pentru 
angajații instituției.

Asigurarea securității/ siguranței 
angajaților la locul de muncă.



Concluzii

 41%/31 % - calificativul “nemulțumit”  
salariu 

                     27/16  % - calificativul  “nemulțumit” de
                      modul de primire a informațiilor de la 
                      serviciul economic 

                          

  28%/16% % -  calificativul  “nemulțumit” de 
transparența acțiunilor administrației

  24%/12 % -  calificativul  “nemulțumit” de modul de 
primire a informațiilor



Concluzii

6%/1 % - calificativul “nemulțumit”         activarea în 
cadrul IMSP  “V.Ignatenco”

16%/2 % - calificativul  “nemulțumit”  
promovarea carierei și a meritocrației de către 
administrație




